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P1. Usando la definicién de continuidad, demostrar que la funcién y = x* es continua en R.

P2. Probar que la funcién y = y/z es continua para x > 0.

P3. La funcién f(z) no esta definida para x = 0. Defina f(0) para que f(z) sea continua en

x =0, si:
a) f(z) =4[ +2)" ~1].
b) fla) = g
¢) f(x) = 3[In(1 +z) — log(1 — x)]
d) f(w) = ;(e" —e™)
e) f(z) = 2%sin(1/x)
f) f(x) =zcotx
P4. Estudiar la continuidad de las siguientes funciones
a) f(z) = [a]
b) flz) =z — [a]
c) f(z) =z —[a]
d) f(x) = [z] + /z — [2]
e) fl@)=1[g]

P5. Este problema entrega una demostracién de la continuidad de las funciones seno y coseno.

a) Use la desigualdad

: T
|sinz| < |z|] 0<|z|< 3

para probar que el seno es continuo en cero.
b) Use la identidad cos(2x) = 1 —2sin? x para probar que el coseno es continuo en cero.
¢) Use las férmulas para sin(x + h) y cos(x + h) para probar que el seno y el coseno son

continuos en cualquier real z.

P6. Sea f: R — R que satisface:
flz+y) = fle)+fy)

Muestre que si f es continua en 0, entonces f es continua en todo R.
Indicacién: Muestre que f(0) = 0.

P7. Dada la funcién

Xz : 0
_ ) e siw #*
/(@) { 0  siz=0

Pruebe que f es continua.



P8. Determinar a,b,c > 0 para que la funcién

e Sir;(bx) siz <0
flx) = 1 sizx=0
In(c+(a+b)x) siz>0

xT

es continua en todo R.
P9. Determine el dominio y puntos de continuidad de la funcién:

. six <1
X

flx) = x+Inz sil<x <2
arctan((x — 2)?) siz > 2

P10. Estudiar la continuidad de la funcién f: R\ {0,1} — R dada por f(z) = il(n;za{; y reparar
sus discontinuidades.

P11. Considere la funcién f: R — R definida por

[ wsin(2) siz#0
f(:v)—{ 0 siz=0

a) Estudiar la continuidad de f para z # 0.

b) Demostrar, usando la definicién de continuidad, que f es continua en x = 0.

P12. Sea
%mz si—1<z<1
flz)y=<¢ z—-1 sil<zx<2
ﬁ si2<zx<3.

Estudie la continuidad de f en todo R.
P13. Calcular el valor de a para que las siguientes funciones sean continuas en todo R.
a)

2

rz+1 sizx <1
3 —ax six>1

-1 siz=0

4 9.3 .
fa) = { s siod

P14. Estudiar la continuidad de las siguientes funciones (donde a,p € R):

a) f(z)=|z|Psin(2), siz #0, f(0) = a.

¢) f(x) =tanx
4) f(z) = 2P si £ 0, f(0) = a.
e) fz) = 55, stz € [-5, 5]\ {0}; f(0) =1



